
FIRST MINISTER

Oral Questions tabled on 19/02/2026 for answer on 24/02/2026
The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question

2.

Julie Morgan Cardiff North

OQ63881 (e)

What is the Welsh Government doing to recognise Welsh military personnel

and victims of war?

1

Andrew R.T. Davies South Wales Central

OQ63878 (e)

Will the First Minister confirm whether any of the Welsh Government's

Programme for Government commitments will be unfulfilled by the end of

this Senedd?

2

Carolyn Thomas North Wales

OQ63873 (e)

Will the First Minister provide an update regarding capital funding for

investment in the Royal Alexandra Hospital in Rhyl?

3

Buffy Williams Rhondda

OQ63855 (e)

Will the First Minister make a statement on the number of residents accessing

health services in the Cwm Taf Morgannwg University Health Board area?

4

Altaf Hussain South Wales West

OQ63879 (e)

What steps is the Welsh Government taking to ensure the integrity of the

Senedd election?

5

Jenny Rathbone Cardiff Central

OQ63893 (e)

What assessment has the Welsh Government made of the impact of ultra-

processed food on the NHS?

6

Janet Finch-Saunders Aberconwy

OQ63888 (e)7

19/02/2026, 17:18 Oral Questions tabled on 19/02/2026 for answer on 24/02/2026 - Welsh Parliament

https://record.assembly.wales/OrderPaper/OralQuestions/24-02-2026/ 1/2

https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=245
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=143
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=5143
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8695
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=543
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=241
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=212


What assessment has the Welsh Government made of the impact of the Social

Services and Well-being (Wales) Act 2014?

John Griffiths Newport East

OQ63884 (e)

Will the First Minister provide an update on rail investment funding in

Newport East?

8

Joyce Watson Mid and West Wales

OQ63863 (e)

What is the Welsh Government doing to support businesses in Mid and West

Wales with their business rates?

9

Gareth Davies Vale of Clwyd

OQ63866 (e)

What work is the Welsh Government is undertaking to improve urban

cleanliness in Vale of Clwyd?

10

Natasha Asghar South Wales East

OQ63870 (e)

What action is the Welsh Government taking to tackle racism?

11

Joel James South Wales Central

OQ63874 (e)

What discussions has the Welsh Government had with Cardiff Council

regarding the road user payment scheme consultation?

12
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